

За сов. истр. Ленинград
& др. 1979г.

В редакцию

газеты

Я и вся моя семья присутствовали 26 января на симфоническом концерте, где исполнялась Вторая симфония Малера. Очень просим через газету выразить большую нашу благодарность дирижеру н. а. РСФСР лауреату Государственных премий СССР и РСФСР Юрию Темирканову и всему симфоническому оркестру театра, хору и гл. хормейстеру н. а. СССР лауреату Государственных премий СССР и РСФСР А. Г. Мурину, солисткам — лауреатам Международных и Всесоюзных конкурсов Л. Шевченко и Е. Гороховской за безукоризненное, слаженное и проникновенное исполнение Второй симфонии Малера! Получили большое удовольствие, прослушав симфонию о мужестве человека, о его борьбе, делах, страданиях.

Еще раз большое спасибо всем исполнителям. Желаем вам здоровья и новых творческих успехов!

Мечтаем в этом же исполнении услышать Реквием Верди.

П. РЫБАКОВ,

ветеран

Великой Отечественной войны